



广大民警坚守一线执勤岗位,确保群众平安回家、平安过节。

无悔坚守 换万家平安

文/刘伟 片/郑子林 解朋龙 牛朋

出动4200余人次警力,接处有效警1300余起,发生一般以上道路交通事故16起,事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失四项指标分别与去年同比下降15.8%、75%、33.3%、22.1%,没有发生群死群伤的道路交通事故,没有发生重大火灾事故……这是一组来自市公安局春节期间的统计数据。东营市广大公安民警用无私奉献和无悔坚守换来了万家平安。

屯警街面,确保安全。节日期间,无论是在党政机关、中心广场等重点要害部位还是在繁华街区、长途车站、机场、公交站人流密集场所,民警的身影无处不在。全面覆盖,突出重点,以快制动,有效控制……全市公安机关每天投入街面警力470余人次,切实加强巡逻防控力度。与此同时,健全完善“屯警街面,动中备勤,武装处突”常态化运行和公安武警联勤武装巡逻工作机制,实行加强型、叠加性重点防控,提高震慑力和快速反应能力。全市公安侦查部门立足部门职责,突出打击主业落实,深入开展“春雷”暨春季安民行动,先后破获刑事案件5起。

春运路上,民警相伴。严查“七类重点车辆、七种违法行为”,将整治的矛头对准“三超一疲劳”、酒驾、毒驾、涉牌涉证等严重违法行为,自2月4日全面启动春运交通安全管理工作以来,全市公安交警部门先后出动警力3618人次,警车1040台次,检查车辆26690台次,查处各类交通违法行为730起,其中酒驾21起。

消防安全,民警守护。爆竹声声辞旧岁,喜庆的鞭炮、绚烂的烟花,当人们沉浸在节日的欢快中时,公安民警的身影更加忙碌,脚步更加匆忙……全市公安机关切实加强火灾安全监管,确保人民群众平安过节。治安、消防部门对中心城区248家烟花爆竹销售点及重点人员密集场所组织开展拉网式全方位火灾隐患排查,特别在烟花爆竹集中燃放时段,加强检查看护和巡逻防控,及时发现制止违法违规燃放行为,整改安全隐患46处,有效预防了重大火灾事故和伤亡事故的发生。



民警为走失老人找到家人。



民警来到街头巷尾,走访辖区群众,排查治安隐患,征求群众对公安工作的意见和建议。



特警坚守执勤岗位,通过车巡逻和步巡相结合的形式,最大限度震慑违法犯罪。



“愿社会和谐稳定 百姓幸福安康”,警花写下了她们的“2015微心愿”,表达新年祝福。



在高速路口,交警设卡盘查过往人员和车辆,确保危险物品不流入、流出东营。